Pythagorase teoreem
	Täisnurkse kolmnurga hüpotenuusi ruut võrdub kaatetite ruutude summaga
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1. Leia täisnurkse kolmnurga küsitud suurused
	1) a = 3cm, b = 4cm, c, P, S = ?

2) a = 5m, b = 12m, c, P, S = ?

3) a = 6dm, c = 10dm, b, P, S = ?

4) b = 15mm, c = 17mm, a, P, S = ?
	5) a = 3m, c = 50dm, b, P, S = ?

6) b = 1,2dm, c = 13cm, a, P, S = ?

7) a = 6cm, b = 80mm, c, P, S = ?
8) b = 0,8m, c = 17dm, a, P, S = ?


2. Täisnurkse kolmnurga lühemad küljed on 0,3m ja 0,4m. Leia kolmnurga ümbermõõt ja pindala.

3. Täisnurkse kolmnurga pikim külg on 100mm ja üks lühematest külgedest 80mm. Leia kolmnurga ümbermõõt ja pindala.

4. Ristküliku küljed on 8cm ja 15cm. Leia ristküliku diagonaal, ümbermõõt ja pindala.

5. Ristküliku üks külg on 15dm ja diagonaal 2,5m. Leia ristküliku teine külg, ümbermõõt ja pindala.

6. Võrdhaarse kolmnurga alus on 12cm ja haar 1dm. Leia kolmnurga ümbermõõt ja pindala.

7. Võrdhaarse kolmnurga haar on 17m ja kõrgus 8m. Leia kolmnurga ümbermõõt ja pindala.

8. Täisnurkse trapetsi alused on 12dm ja 18dm ning kaldu olev haar 10dm. Leia trapetsi ümbermõõt ja pindala.

9. Võrdhaarse trapetsi alused on 120mm ja 60mm ning haar 5cm. Leia trapetsi ümbermõõt ja pindala.
10. Rombi diagonaalid on 30cm ja 40cm. Leia rombi ümbermõõt ja pindala.

11. Rombi ümbermõõt on 20dm ja üks diagonaal on 8dm. Leia rombi pindala.

12. Ristküliku ümbermõõt on 28m ning üks külg 8m. Leia ristküliku diagonaal ja pindala.
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